

我省各地举办丰富多彩的活动庆祝中国共产党成立100周年
致敬百年征程 礼赞伟大时代



6月30日晚,由海口市龙华区打造的全省首个音诗画AR光影秀《钟楼·红色恋歌》在钟楼上演,借助实景+线上AR光影技术呈现精彩画面,礼赞幸福美好新时代。
本报记者 邱肖帅 摄

本报讯 百年恰风华,琼州踏新征程。“七一”临近,我省各地举办丰富多彩的活动,庆祝中国共产党成立100周年。

活动丰富多彩

6月30日晚,海口市庆祝中国共产党成立100周年“永远跟党走”群众文艺晚会在万绿园举行。晚会在大合唱《唱支山歌给党听》中拉开帷幕,来自海口市群艺馆、阳光合唱团、海南兰心爱乐合唱团的360名演员激情开唱。

治县庆祝中国共产党成立100周年大合唱在该县影剧院举行。各代表队先后登台,演唱了《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》《我和我的祖国》《社会主义好》《不忘初心》等经典红色歌曲和现代主旋律歌曲。参加大合唱的共有22支代表队、1156人,他们中既有县直机关公务员、乡镇干部,也有农场职工、离退休干部、学生、“候鸟”老人。大家一起用歌声歌颂党的百年丰功伟绩,表达对美好新生活的向往。

6月27日、28日连续两晚,乐东黎族自治县庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会和大合唱比赛先后在该县民族体育广场举行。在大合唱比赛中,该县17个单位的合唱团先后登台,分别唱响《没有共产党就没有新中国》《十六字令三首》《共产党人好比种子》《迎风飘扬的旗》《我和我的祖国》等歌曲。文艺晚会紧扣“永远跟党走”主题,演出形式丰富多彩,既有情景舞蹈,又有互动采访,既有红歌串烧,又有崖州民歌。展示了乐东人民的幸福生活,表达了乐东人民永远跟党走的坚定信念。

6月29日晚,海南师范大学举办“百年奋进铸辉煌,师生同心续华章”文艺晚会暨“七一”表彰会,庆祝中国共产党成立100周年。晚会现场举行了“光荣在党50年”纪念章颁发仪式和“两优一先”表彰仪式,为该校“光荣在党50年”老党员、优秀党务工作者、优秀共产党员、先进基层党组织代表颁奖。随后,新老党员代表在该校党委书记的带领下面向党旗重温入党誓词。

6月29日9时许,三亚凤凰国际机场举办庆祝中国共产党成立100周年主题快闪活动。由机场管理者、工作人员、学生等组成的合唱团深情演唱的《没有共产党就没有新中国》等歌曲在机场T1航站楼响起,吸引许多旅客驻足观看。

参加快闪活动的相关人员全力投入,从每一个动作的编排,到每一句歌词的演绎,再到每一个镜头的表达,都认真设计、打磨,力争呈现出最好的效果。

6月28日晚,党旗飘扬东方红——东方市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在新建成的东方市文化广场东方大剧院外场广场隆重举行,6000余人在现场观看了演出。

整场晚会以团结、奋进、喜庆、祥和为基调,共展演了20多个文艺节目。分为“红色东方”“锦绣东方”“潮涌东方”3个篇章,通过情景歌舞、时空对话、快闪、音舞诗画、小组唱、大合唱、VCR展播等艺术形式,献上了一场视觉盛宴,展示了中国共产党波澜壮阔的百年征程和新时代东方人积极向上的精神风貌和爱党爱国的情怀。

6月30日晚,保亭黎族苗族自

党恩,坚定不移跟党走。”临高市民王泽师说。

6月29日,澄迈县庆祝中国共产党成立100周年琼剧比赛在金江镇迈山咖啡农庄举行。参赛选手围绕“中国共产党成立100周年”“海南自贸港建设”等主题,编唱了《颂党说恩百年歌飞扬》《寿乡颂党恩》《歌声赞颂伟大的中国共产党》《海南自贸港 响震全琼州》等曲目,表达对党的感恩之情,礼赞伟大时代。

氛围喜庆热烈

6月30日,东方首个以党建文化为主题的公园——东方市党史文化公园竣工投入使用。据了解,东方市党史文化公园位于东方大道、东海路、公园街三条道路之间的三角地带,原名三角公园。为庆祝中国共产党成立100周年,东方启动了三角公园绿化改造工程,对原公园进行提质改造。设计上,以党史为魂,将党的百年辉煌融入景观文化中,建成集红色文化传播、生态休闲等功能于一体的群众性文化场所。

“我们在公园里规划建设了党史长廊、中国共产党百年人物等主题展示区,这也是我们开展党史学习教育的一项具体措施。”东方市市政园林环卫事务中心工程师周秀翠介绍。

“凝心聚力学党史 砥砺前行强党性”“学党史 悟思想 办实事 开新局”……6月30日,海南日报记者定安县定城镇看到,各条街道装扮得十分喜庆,一组组庆祝中国共产党成立100周年的宣传海报亮相街头,吸引不少群众驻足观看。在定城镇见龙大道、兴安大道等主干道上,印有党史相关内容的道旗组成了一道红色风景线。G98高速路口的LED大屏上,24小时滚动播放着庆祝中国共产党成立100周年的标语,一块块印有党徽、“100”“1921—2021”等的标识牌更是让人眼前一亮。

定安县综合行政执法局有关负责人介绍,为庆祝中国共产党成立100周年,该县提前谋划,充分利用电子屏、户外广告牌、路灯、公交车等宣传载体,营造出喜庆的氛围。

连日来,海口有关单位在市区主要道路两旁及其他区域累计地栽和摆设鲜花75万盆,并搭配设置主题绿雕10个,进一步美化市容环境,庆祝中国共产党成立100周年。据介绍,绿化工人已在长滨路、滨江路、国兴大道等主要道路两旁地栽和摆设鲜花,品种主要有孔雀草、香彩雀、羽状鸡冠花、多头鸡冠花、千日红、本地长春花、皇帝菊、百日草等。

(综合本报记者来稿)

“二十三年红旗不倒——琼崖纵队文物史料展”在省博物馆开幕

本报海口6月30日讯 (记者赵优 通讯员刘瑾)6月30日上午,“二十三年红旗不倒——琼崖纵队文物史料展”开幕式在省博物馆举办。

本次展览从琼崖党组织的建立、琼崖讨逆革命军、琼崖工农革命军、琼崖工农红军、琼崖抗日独立队、琼崖抗日独立总队、琼崖抗日独立纵队和中国人民解放军琼崖纵队八个历史阶段,通过线上直播和线下展览的形式,全方位、多平台呈现琼崖革命二十三年的英雄史诗。展览将展至2022年2月28日。

自1927年椰子寨战斗打响,到1950年海南全岛解放,这在在中国共产党领导下的革命武装,身在天涯心向党,历经土地革命战争、抗日战争和解放战争,为海南人民的解放事业立下了不朽的功勋。红色的名字谱写了光辉的历史,滚烫的鲜血铸就了英勇的丰碑,时光回溯,观众得以在“二十三年红旗不倒——琼崖纵队文物史料展”中,回望革命先辈书写“二十三年红旗不倒”的壮丽史诗。

本次展览由省委宣传部指导,省文旅厅、共青团海南省委主办,海南省博物馆承办。

省委常委、宣传部部长肖莺子出席开幕式并宣布展览开幕。

省委办公厅到琼中开展“七一”走访慰问老党员活动

本报讯 (记者金昌波)今年是中国共产党成立100周年,根据省委统一安排,近日,省委常委、秘书长孙大海到琼中黎族苗族自治县走访慰问老党员,代表省委向为海南发展作出贡献的老同志送去了节日问候与祝福。

在中平镇南庄村,孙大海先后看望慰问了92岁的王仕顺和68岁的王兴梅两名老党员。“身体怎么样?”“生活上有什么困难?”……孙大海与他们坐在一起拉家常,详细询问他们的生活和健康状况,感谢老党员始终坚守初心使命,几十年如一日为党和国家建设事业、新农村建设和人民群众的幸福生活作出积极贡献,祝福他们健康长寿、生活幸福。他还叮嘱当地有关部门多关心关爱老党员,让他们安享晚年。

随后,孙大海结合党史学习教育,为南庄村的党员群众代表上了一堂接地气的党课。他表示,海南建省办经济特区30多年来取得辉煌成就,海南自贸港建设顺利开局、蓬勃展开,是习近平总书记和党中央高度重视和关心海南的结果,也离不开广大老党员的辛勤付出。党员干部要学习和发扬老党员艰苦奋斗、无私奉献的精神,实干担当,勇于创新,敢于突破,以“查堵点、破难题、促发展”活动为契机,进一步推动“我为群众办实事”实践活动走深走实取得实效,为推进海南全面深化改革开放和自贸港建设贡献智慧和力量。

**省高院表彰一批优秀共产党员
做党和人民信任的
忠诚干净担当的法院人**

本报海口6月30日讯 (记者金昌波 通讯员崔善红)6月30日,省高院召开“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨“两优一先”表彰大会。

会上,省高院向朱春花等6位老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,为省高院机关2021年度先进党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员代表颁发奖牌和证书。获评优秀党务工作者、先进党支部、优秀共产党员代表作交流发言。

会议就如何做好新时代党和人民信任的法院人提出三点要求,一是永远做永不褪色的好党员,切实以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践;二是永远做党和人民信任的忠诚、干净、担当的法院人,始终坚持党对司法工作的绝对领导,始终坚持以人民为中心的思想;三是永远做海南自贸港建设的排头兵,解放思想、敢闯敢试、大胆创新,切实抓好《海南自由贸易港建设总体方案》《中华人民共和国海南自由贸易港法》《海南自贸港法院建设五年规划》的任务落实。

省高院党组书记、院长陈凤超出席会议并讲话。



6月28日晚,“不忘初心听党话 牢记使命跟党走”南海社区、榆港社区庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在三亚市天涯区疍家文化馆旁举行。
本报记者 武威 摄



6月27日,中国能建葛洲坝集团迈湾枢纽工程施工总承包项目部,党员职工在阅读《中国共产党历史》等书籍。
本报记者 李天平 摄



6月27日,在东方市城区,庆祝中国共产党成立100周年的宣传海报和景观等,营造出喜庆的气氛。
本报记者 陈元才 摄

**省检察院召开“两优一先”表彰大会
对标先进模范
展现检察担当**

本报讯 (记者金昌波 通讯员杨帆)日前,省检察院召开省院机关庆祝建党100周年“两优一先”表彰大会,为荣获2020—2021年度省院机关先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者代表颁奖,动员全省检察干警学习先进、争当先进、赶超先进,奋力谱写新时代检察事业发展新篇章。

会议强调,要对标先进模范,学习他们对党忠诚、信念坚定的政治品质,确保检察工作正确的政治方向;学习他们围绕中心、服务大局的坚定立场,努力在服务海南全面深化改革开放和自贸港建设中展现检察担当;学习他们牢记宗旨、服务群众的为民情怀,立足检察职能抓好“检察为民办实事”活动,努力提供更多更优的法治产品、检察产品;学习他们严于律己、廉洁从检的纪律意识,守住廉洁从检的底线,树立新时代人民检察官的良好形象;学习他们爱岗敬业、担当作为的奋斗精神,始终保持锐意进取、迎难而上的精神风貌。

省检察院党组书记、检察长张毅出席会议并讲话。